
3. -U'à épicier fônd 15 lbà. 'de thé
85 ctis., 96 lbs. de ancre à 12 ets., 25

dé bMirre à 88 ets., et 8 tinettes de
arre à $8:50. Cômbien doit-il r, -é-
ir pour le tout ? Rép. $59.27 ct .
1.-Trouvez le prix des articles sui-
nts : 39 lbs. de café à 45 cts., 85 à 39
, 19 à 18 ets., 89 à 4 ets., 42 à 19 ets.,
a C eS. Rép: $73.03 ets.

.- Un marchand vend 346 vgs. à 09
.et 86 vgs. de soie à $1.36. Combien
t-il recevoir pour les deux?

Rép: $148.10.
).-A $4.50 la verge, combien en aura-
al pour $280.72 ets.? Rép : 62 vgs.
.. J'ai acheté 12 doz. de chapeaux
1;62 le chapeaux et j'ai donné en paie-
nit 104ï vgs. de drap à $2.20, combien
s-je encore payer?
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101-k à 2.20
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880
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228.80
1.65

$230.45

Rép: $2.83
SAVA aD.

On a un nombre de deux chiffres. La somme
hiffres est 9, et si du nombre lui-mnêmeje sous-
9 les chliffrés séront réniersés. Quel èst ce

ýre ?
+y=9 x4- y=9
t-y-9=10y+X 9x-9y=9

9 x-9y~ 9
+ -

18y 7?
y= 4

R2Jponse 54
-4=9
X=5
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Il.est aise de voir quo si i + y=9, x + y représen.
tant la somme des chiffres doit donner la première
équation.

En fai!sant attention que le chiffre des dizaines a
une valeur relative, dix fois x on 10 x représentera
Ja valeur du chiffre des dizaines à laquelle valeur il
fnt ajouter y qui représentera ici les chiffres 'de
unités et 10 x + y heprésentera ce nombre de deux
chiffres; retranchant 9 de ce nombre, on 'ar.i pour
le premier membre de l'équation 10 +y-9.
Comme les chiffres doivent être renversés, y prendra
la place des dizaines, et x celle des unitées; alors
10 y + x repréenfra le nombre ren'verE6. Et on a
alors 1'6qutition que nous avons placée en tëte.

LEÇON DE CHOSES

UNi FEUILLE DE ROSE

M-Commenit appelez-vous l'dbjet que
je tiens dans ma main ?

E.-C'est une feuille, rousieur;
M.- Où trod vo-toi les feuilles ?
E.-Sûr les plantes et sur les arbres.
M.-Mais, y a-t-il des feuilles que l'on

mange quelque fois ?
E.-Oui, monlieur, les feuilles dle choû,

celles de la laitue et plusieurs autres:
M.-Conndissez-vous un mot par le.

quel on peut désignei à la fois un arbre,
de l'herbe, un chou, etc ?

E.-Oni, monsieur, le mot végétal.
M.-Fort bièn; mais quel est donc le

plus grand végétal que vous avez vu ?
Elèves einbarrassés.
M -Vôus, Pierre; h'dveatros jad

vu de giads af b'res?
Pirre.--ui, le vi'ei p diièr qu'il

y a ddns notré jardin.
M. -Et vous Louis ?
Loù$s.-J'ai vu' dé bien gibd adèà

dans la forêt ; papa M'i dit qué c'éftiétit
des pins.

M.-C'est bíin, niön 4éhfint, le piii est
i à pl raè rid arIre noui y6es rlkip..
tenant dané ni s forês ; ilias dans'fei
pays éfauds, «f y en a de bien plus gros
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